



2. Signal112: Közép-Európa összekötőpontja tűzoltóknak és mentőknek, 2024. március 7. – 9.

A Signal112, a nemzetközi szakvásár tűzoltóknak és mentőknek Oberwartot Közép-Európa reflektorfényébe állítja. A kerek 100 kiállító és szolgáltató a Signal112 vásáron egy különleges helyet biztosít, ahol a szakemberek, a gyártók és a szolgáltatók egymásra találhatnak. Ez lehetőséget ad a szaktudás és tapasztalat cseréjére, erősíti a határon túli együttműködést és az életmentő megoldásokat támogatja a tűzoltó- és mentő ágazatban.

Az oberwarti vásárcsarnok a kerek 10.000 m² -ével a szakértelem és termékbemutató helyszínévé lesz és egy hely az ismerkedésre és a kapcsolatfelvételre a közép-európai szakemberek részére. Ez az összejövetel különböző országokból származó kollégákból és szaktekinetelyekből sajátos atmoszférát teremt, amelyben bemutatják a termékeket, eszmecsere folytatnak és fenntartható módon erősítik a tűz- és mentési ágazatban fennálló partnerséget.

Emellett a vásár praktikus lehetőséget ad a felszerelések megtekintésére és megvásárlására. Tágas tereken prezentálják lenyűgöző ajánlataikat a nemzetközi gyártók és szolgáltatók. A munkaruházattól a felszerelés részleteig és a segédeszközöktől az autókig itt a tűzoltók és a mentési szolgáltatók nem csak a legújabb felfedezésekre bukkanhatnak hanem adott a lehetőség az innovációs termékek és felszerelések megvásárlására is. Hogy döntéshozó, önkéntes, elnök vagy hivatalos a mentésöktől, a segélyszolgálatoktól, tűzoltóktól és a katasztrófavédelemtől az oberwarti vásárcentrum a vészhelyzetek és veszélyek megelőzésének helyszínévé válik.

A Signal112 vásáron számos kiállító a berendezések, felszerelési cikkek, szolgáltatások és a legújabb technikai újítások lenyűgöző választékával mutatkozik be. Ezek az innovációk a tűzoltóság minden felelőségi területére kiterjednek, amelyek messze túlnyúlnak a tüzek egyszerű oltásán. Itt megtalálja a megoldásokat a balesetekre és mentésekre, árvízveszély esetén és támogatásokat a lakosság számára természeti katasztrófák után.

A tűzoltó technikák mellett a Signal112 egy mélyebb betekintést ad a mentősök foglalkozásába. Számos kiállító prezentálja a legújabb eszközöket, élenjáró felszereléseket és szolgáltatásokat, amik az egész mentős területet lefedik. Az életmentő sürgősségi intézkedésekről, továbbá a hatékony mentési technikákról egészen a modern orvosi ellátási megoldásokig – a Signal112 körbefogó áttekintést nyújt a legújabb fejlesztésekről és lehetőségekről. A látogatók készüljenek egy inspiráló utazásra, amely lenyűgöző perspektívát mutat a lakosság biztonsága és egészsége szempontjából.

A Signal112 több, mint egy vásár. A Signal112 egy szimbólum a határon túli együttműködésre. A rendezvény nemzetközi jellege, ahol kollégák egész Közép-Európából érkeznek, mind ez nem csak támogatja a szaktudás eszmecseréjét hanem a kapcsolatok kiépítésére is szolgál. Ez minden bizonnyal elősegíti a különböző szervezetek és országok együttműködését és megoldásokat ad a szakterületek kihívásaira.

Főleg akkor, amikor nemzeti veszteségekről beszélünk, válik láthatóvá a határon túli együttműködés fontossága. A vásáron kötött kapcsolatok és hálózatok veszélyhelyzetben rendkívül fontosak lehetnek az erőforrások hatékony egyesítése és a kordinált, gyors intézkedések lehetővé tétele érdekében. Itt válnak kézzelfoghatóvá a 2. Signal112 vásárban rejlő lehetőségek, mivel olyan helyet kínál amelyben a tűzoltóságok, a mentőszolgálatok, a polgárvédelem képviselői Közép-Európából közösen stratégiákat dolgozhatnak ki, bevált gyakorlati tapasztalatokról eszmecserét folytathatnak és együttesen megoldásokat kereshetnek. A vásár egyben a határon átnyúló partnerségek szülőhelye is, amely vészhelyzetben rendkívül fontos lehet az egész régió lakosságának biztonsága érdekében.

Használja ki az izgalmas előadásokat, bemutatókat, gyakorlatokat és oktatásokat! A Signal112 keretében március 8.-án kerül megrendezésre Oberwartban a 2. nemzetközi mentőszolgálati fórum. Itt a látogatók exkluzív hozzáférést kapnak a mentési szakma szakértőinek egyedülálló előadásaihoz. A segélyszolgálatok nemzeti fóruma rövid idő alatt fontos kongresszussá vált. Az előadások témái felkeltik a nemzetközi érdeklődést és a jövőbe mutató kezdeményezésektől a gyakorlati ismeretig terjed. A fórum nem csak információforrás, hanem egyedülálló helyet kínál a hálózatok kiépítésére és a tapasztalatok megosztására.

Itt nem csak információcsere zajlik, hanem a jövő iránya is meghatározásra kerül. A csúcsmínőségű előadások, a jövőbe mutató megközelítések és az intenzív hálózat kiépítés teszi ezt a kongresszust a mentési szektorban egy fontos helyé, ahol a jövőt írják meg, ami életet menthet.

Szombaton, március 9.-én kerül megrendezésre a burgenlandi tartományi tűzoltónap, ami szintén egy főpontja a 2. Signal112 -nek. Hol máshol jöhetnének fontosabb elképzelések és innovációs utak létre, ha nem ott. Ezen az információsnap egyedülálló lehetőséget ad a mindenjellelű tapasztalatszerésre, ami az egyszerű hálózatkiépítésen túlterjed.

Nyitva tartás

2024. március 7. csütörtök - március 9. szombat, naponta 09.00 - 17.00 h.

Belépőjegyek

Felnőttjegy: € 12,--

Felnőttjegy online € 10,--

Kedvezményes jegy diákoknak, nyugdíjasoknak, fogyatékkal élők igazolványával 80% rokkantságig, B.Special kártya tulajdonosainak: € 8,--

Kedvezményes jegy csoportoknak 8 főtől: € 8,-- személyenként

Gyerekeknek a belépés 10 éves korig ingyenes.

Fogyatékkal élők igazolványával 81% rokkantságtól és egy kísérőszemélynek a belépés ingyenes.

Kapcsolat és Szervező

Powered by:

NEUEN MESSE FULDA GmbH. 36043 Fulda, Buseckstr. 16, Germany, Tel: 0049 661 41 08 40 53

E-mail: info@neue-messe-fulda.de

Web: www.neue-messe-fulda.de

Burgenland Messe Betriebsges.m.b.H. & Co KG, A-7400 Oberwart, Rechtes Pinkauer 20 / Tür 1, Tel.: +43/(0)3352/ 33022, Fax: +43/(0)3352/ 33024,

E-mail: office@burgenland-messe.at

Web: www.burgenland-messe.at

Instagram: www.instagram.com/burgenlandmesse

Facebook: www.facebook.com/burgenlandmesse



ÖSTERREICH · POLSKA · SLOVENSKO · UKRAYINA · HRVATSKA · SLOVENIJA · ÖSTERREICH · MAGYARORSZÁG · DEUTSCHLAND · ČESKÁ REPUBLIKA · POLSKA · SLOVENSKO · UKRAYINA · HRVATSKA · SLOVENIJA · ÖSTERREICH · MAGYARORSZÁG · DEUTSCHLAND · ČESKÁ REPUBLIKA · POLSKA · SLOVENSKO · UKRAYINA · HRVATSKA · SLOVENIJA

SIGNAL 112

**NEMZETKÖZI SZAKVÁSÁR
TŰZOLTÓKNAK ÉS MENTŐKNEK**

2024. MÁRCIUS 7. – 9. | VÁSÁRCENTRUM OBERWART